JI—O7\V L7 —mN ‘ BRI T I XTHE

07

Other Pneumatic
Equipments

SCW
MKY
TKY

WP

WP-C

WHV
WU

693

07 Other Pneumatic Equipments

WNS.

C INBYY VY (SRR NRE )

EREED

)

BEGHEZE S|

-,

17T

ZHIRERAE

—/

C PBT# R & Z 4R

=
A s

@ EEFEREI——RILEZERAREICLUTOSRRICHAWTRELT

(=12
Z—RILAEDPBEVWTWEEFPIF 2T —FHARICROETZENBD
FILABEEINITOVIFY N TZ—RILZEELTIESE W,

@ 1= N—YIL 17 EREET B TIERLBVWTES L,

@ MFRURICZY—ILHDHBSMPUOHBHINTEDET,
=)L BE 2~ 3B OB AN TTETT,

AR

ERE e )1
1 Y=y POM (R 74 —IL)
2 HAR Cib e P N

3 A7 WY1 HA S

4 OyoY>y SUS
5 AXAIWTITH iR
6 NS PBTGRUZFL>FLT7HL—N)
7 ——RILF =i
8 RILY =i
9 Ny F S Z iR

10 Iy F VA NBR

11 ASE 5 NBR

12 Ny F2C NBR

13 ovvy NBR

14 ovvy NBR

15 ayo7+vhk FILEZO L

Tk
B
{ERTE EfEER

{E R E g ‘C 0~60(BL FHELIBWZ &)
BeERED MPa 0~0.9
BAFa1—7 RUILEYFa—T

F) ERENFEE20CORDETY,



WNS

AE—=kIarka—3

&S

e TJLIR e AZIN—HILIAT

%
K
E
A
33
1
a5
Z
E
|
N
|
v
[
O
1
5

‘ LX—GI—J"'?I\
OF A Vi @BERF 2 —7NEFED (mm) @ ULHrX Q@FGFEHI X
WNSE | TILRF 04 4 M3 | M3x05 @mppe | EEyq7
WNSS | 1=/\—H L 06 6 M5 | M5x0.8 C | aviorsa7r
08 8 o1 R1/8
10 10 02 R1/4
12 12 03 R3/8
04 R1/2
cAVTAVILT
WNSF — 06 — O
\—X—’S'—T"?I\
BAF 2 —7AEFFET (mm)
04 4 10 10
06 6 12 12
08 8
NI =R 07
( mm ) Other Pneumatic
Equipments
SCW
TILRF iz A cleD| E[Fo] H|oK[LIMax) | L2 | P [R(&10L)|EE (0) VIKY
WNSEQ04-M5-0 | 35 |, | , [185] - [80[100] 310 |10.7] o [M5x08| 81
WNSE04-01-0 | 80 | - 01039 [100[14.4] 398 [140] ~ R1/8 175 TKY
WNSE06-M5-0 | 3.5 “I - 180|100 310 |107 M5X08 | 9.1
WNSE06-01-0 | 80 |15.2| 6 |22.1] 3.9 |10.0[14.4| 398 [140|11.4| R1/8 182 WP
WNSE06-02-0 | 11.0 242| 6 140|184 474 |185 R1/4 35.4 —
WNSE08-01-0 | 8.0 255| 39 |10.0|144| 398 |150 R1/8 | 191 WP-C
WNSE08-02-0 |11.0/17.8| 8 |27.8] 6 |140|184| 47.4 |185|136| Ri/4 36.6
5 . WNSE08-03-0 | 13.0 29.0| 6.3 |19.0/220| 537 |21.0 R3/8 64.5
R WNSE10-02-0 |11.0 205| 6 |14.0|184| 474 |205 R1/4 39.6 WHV
) ) WNSE10-03-0 |13.0(19.4| 10 |30.3] 6.3 |19.0/22.0| 53.7 |22.7]|16.3| R3/8 67.8 —
w WNSE10-04-0 |165 33.0| 8.1 |24.0/280| 59.3 |256 R1/2 98.7 wu
WNSE12-03-0 130/, | ,, [358] 6.3 [190[220] 537 [24.1[, | R3/8 70.6
WNSE12-04-0 |165|° 38.8] 8.1 |24.0(280| 593 [275| | Ri1/2 | 1016

F) RRUDRUAHREDEETE

@
QP

L1(Max)

694



'WNS B SEPIN

g
5 S ER
B (mm)
pu)
1
& = T LIRS st A| C|oD| E [Fo| H | 6K |[LiMax)| L2 | 6P |R(3%00L)| BE (0)
2 WNSE04-M3C-0 | 3.0 - M3X05| 67
IT— WNSE04-M5C-0 | 35 |105| 4 | >/ - 801001 305 199 |4, fusxos| 80
e WNSE04-01C-0 | 8.0 178 39 |100|140| 398 |143 R1/8 17.0
3 WNSE06-M5C-0 | 3.5 | . .| . [167] - [80[100[ 305 [99 |, [V5x08| 86
i _ WNSE06-01CO | 80 | 184 39 [100]140| 398 |143| ~'| R1/8 174
O ‘ £ ) RRUORUABES DSETHE
1 — C
> 4 :
H
=< ()
2 e
=4 ! ‘ N —T &
! [l
= eI
o
-
<l HEHN
2K | \R
A=N—HILE i 7 A | C |¢6D| E [F®| H |¢K|L1(Max)| L2 | L3 | P |R(FHL) | EE (9)
WNSS04-M5-0 |35 |., [ , [169] - |80[104/ 30.3 | 11 [330[, , ,IM6x08| 89
WNSS04-01-0 | 80 | - 18.1] 3.9 [10.0]|14.4] 390.8 |145|365| /| R1/8 | 24.1
- WNSS06-M5-0 | 3.5 159 - |8010.4] 30.3 | 11 |336 M5X08| 98
g WNSS06-01-O | 80 |159| 6 [18.1] 3.9 [10.0/14.4] 39.8 [14.5/37.0/124] R1/8 | 248
WNSS06-02-0 |11.0 20.1] 6 |14.0/184] 47.4 |185/41.0 R1/4 | 452
a WNSS08-01-0 | 8.0 18.1] 3.9 |10.0[14.4] 39.8 [14.5/40.0 RIB | g
l B WNSS08-02-0 |11.0|17.8| 8 [20.1] 6 |[14.0]184] 47.4 |17.5/43.0/14.4] R1/4 :
j D WNSS08-03-0 |13.0 225| 6.3 |19.0/22.0| 53.7 |19.547.4 R3/8 | 57.0
[ 5 T — WNSS10-02-0 |11.0 20.1] 6 |14.0|184] 47.4 |175454 R1/4 | 767
w WNSS10-03-0 |13.0/19.4| 10 [225] 6.3 [19.0]22.0] 537 [19.7|47.6/17.6] R3/8 | 846
WNSS10-04-0 165 24.9] 8.1 |24.0280] 59.3 |23.1/51.0 R1/2 | 880
WNSS12-03-0 130, | ;, |225[ 6.3 ]19.0[220] 537 [205/600[,, ,| R3/8 | 856
WNSS12-04-0 |165| 24.9] 81 |24.0(280] 59.3 231541/ °| R1/2 | 950
E E) RRUDRUAHRSIDSETE
oP
|, |leD
y y rj—w ‘ ‘
HiN
= L
=
= ™
TKY o I |
WP 5 ~
WP-C oK R
whv 1547 R A[B[C|eD[od] F [GMax) | J [ 6P| s |ER(a)
WU WNSF04-0 110|384 |145| 4 | 32 | 65| 282 |140| 90 | 65| 115
WNSF06-0 150|468 | 150| 6 85 | 408 |200|11.2|110| 276
[ WNSF08-0 180632 178| 8 | ,, | 95| 4568 [220[136],, | 404
WNSF10-0 210602194 10 | *° [110]| 520 |260]|163| < 66.4
WNSF12-0 280|732 | 224 12 120| 555 |320|19.7|160| 1106

G(Max)

695



WNS

AE—=kIarka—3

[y=]
Ly =
MERFME e
i3
5]
i
WNSE-04-M3C-0 WNSE-04-M5C-0 WNSE04-M5-0 8
WNSE-06-M5C-0 WNSE06-M5-0 Zo
WNSS04-M5-0 L|,"
WNSS06-M5-0 I:~I
v
90 100 K
80 90 |?
~ 70 ~ 80 1
Z o £ 70 Z
S 2
T 50 x 60
E £ 50
3 ;‘g 3 4 —0.5MPa
] i}
# 20 =0 LS Zg
10 10
0 0
o 1 2 3 4 5 6 71 8 9 o 1 2 3 4 5 g 9
Z—FILFEIERH Z—FILFEERH
WNSE-04-01C-0 WNSE04-01-0 WNSEO06-02-0
WNSE-06-01C-0 WNSEO06-01-0 WNSEO08-02-0
WNSEO08-01-0 WNSE10-02-0
WNSS04-01-0 WNSS06-02-0
WNSS06-01-0 WNSS08-02-0
WNSS08-01-0 WNSS10-02-0
260
240
220
~ = 200
B3 £ 180
B
£ £ 120
100
e 2y e 07
40 Other Pneumatic
20 Equipments
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 SCw
Z—RILHEERHK Z—FIL#EIERS MKY
TKY
WNSEO08-03-0 WNSE10-04-0 WP
WNSE10-03-0 WNSE12-04-0 WP-C
WNSS08-03-0 WNSS10-04-0
WNSS10-03-0 WNSS12-04-0
WNSE12-03-0 WHV
WNSS12-03-0 -
WU
1200
1100

FiE L/min(ANR)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Z—RIL#EERHK

10 11

12 13 14

FiE L/min(ANR
[=2]
o
3

Z—FILSFEEH

1000
™ 900
800
700
500
400

300 —(.5MPa
200
100
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1

2

696



JI—O7\V L7 —mN ‘ BRI T I XTHE

WP-C

WHV
WU

697

'WNS B SEPIN

I E=
MERFME
WNSE10-04-0 WNSF04-0
WNSE12-04-0
WNSS10-04-0
WNSS12-04-0
1200 920
1100
1000 80
g 900 g
Z 800 Z
2 700 £
E 600 £
3 500 3
mg 400 ' i
#2 300 —(1.5MP3 %2
200
100
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 0 1 3 4 5 6 7 8
Z—FILFEERE Z—FILFEERE
WNSF06-0 WNSF08-0
180 300
160 250
= 140 ~
Z 120 Z 200
£ 100 £
E E 150
3 80 3
Y o8 100
2 40 —0.5MPa =
20 50
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Z—FILFEERE Z—FILFEERE
WNSF10-0 WNSF12-0
800 1000
700 900
@ 600 4 800
<2( <2( 700
< 500 2 600
§ 400 § 500
oy o i 300
300
=2 ! e (1.5 P 2 —],
#2 200 a 12 500 0.5MPa
100 100
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Z—RFIL#EERHK Z—RIL#EERHK






